

# Zápis z jednání Akreditační komise MPSV ČR č. 16

Červenec 2009

**Přítomni:**

**Omluveni:**

**Poznámka: Jednání probíhalo formou „per rollam“**

**Program:**

1. Vzhledem k tomu, že se Akreditační komise nemohla sejít z důvodu probíhajících dovolených a prázdnin, přistoupilo MPSV k hlasování formou per rollam.
2. Akreditační komise projednala 75 nových žádostí o akreditaci vzdělávacího programu, 8 nových žádostí o akreditaci vzdělávací instituce a 83 změn a doplňků žádostí o akreditaci vzdělávacího programu nebo instituce. Podrobnosti jsou uvedeny v níže přiložených tabulkách.

**Zapsal:** Bc. Vladimír Valík

## Příloha č. 1: Vzdělávací programy

Název organizace	Název programu	Město	Hodnocení
Mgr.Zdeňka Neničková	Vzdělávací program pro sociální pracovníky	Frydek-Místek	vyhovuje
REMEDIMUM Praha občanské sdružení	Vedení studentů sociální práce v praxi	Praha 3	doplnit
REMEDIMUM Praha občanské sdružení	Sebezkušenostní výcvik pro sociální pracovníky	Praha 3	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Komunikační dovednosti	Zlín	doplnit
Profima Effective, s.r.o.	Vedení a motivace zaměstnanců, moderní metody vedení	Zlín	doplnit
Profima Effective, s.r.o.	Speciální techniky sociální práce	Zlín	doplnit
Profima Effective, s.r.o.	Poskytnutí první pomoci	Zlín	doplnit
Profima Effective, s.r.o.	Koučování jako manažerský styl	Zlín	doplnit
Evangelická akademie - Vyšší odborná škola sociální	Podpora komunikačních dovedností dětí raného věku	Praha 4	zamítnuto
Santia, s.r.o.	Stres a syndrom vyhoření	Brno	doplnit
Santia, s.r.o.	Práce s klientem v sociálních službách	Brno	doplnit
Santia, s.r.o.	Asertivní komunikace se seniory, řešení obtížných situací	Brno	doplnit
Santia, s.r.o.	Komunikace s lidmi trpícími demencí	Brno	doplnit
Santia, s.r.o.	Řešení konfliktů a práce s agresí	Brno	doplnit
Marlin, s.r.o.	Úvod do supervize v pomáhajících profesích	Uherské Hradiště	doplnit
Marlin, s.r.o.	Ochrana práv uživatelů sociálních služeb	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Péče o osoby s demencí	Uherské Hradiště	doplnit
Marlin, s.r.o.	Úvod do standardů kvality sociálních služeb	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Individuální plánování v praxi	Uherské Hradiště	vyhovuje

Univerzita J.E.Purkyně v Ústí nad Labem	Sociální pracovník	Ústí nad Labem	doplnit
Diakonický institut	Základy komunikace se zaměřením na osoby se zdravotním postižením	Český Těšín	doplnit
Diakonický institut	Konflikt a jeho řešení	Český Těšín	doplnit
Diakonický institut	Příprava projektu pro zařízení poskytující sociální služby a jeho zařízení	Český Těšín	doplnit
Diakonický institut	Problematika rodin a jednotlivců v hmotné nouzi	Český Těšín	doplnit
Mgr. Karin Konečná	Příprava poskytovatele na inspekci	Zlín	vyhovuje
Mgr. Karin Konečná	Zákony a předpisy v sociální oblasti	Zlín	vyhovuje
Vysoká škola finanční a správní, o.p.s.	Sociální akademie VŠFS	Praha 10	zamítnuto
REMEDIIUM Praha občanské sdružení	TRAUMA II - Pokračovací kurz	Praha 3	doplnit
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Sebeprezentace - jak působit, kterák potřebuji a dosáhnout, čeho chci?	Olomouc	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Life balance - jak vyvážit práci a osobní život?	Olomouc	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Krizová intervence v každodenním životě - praktický výcvik	Olomouc	doplnit
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Výcvik v práci s psychickou zátěží	Olomouc	vyhovuje
REKVAL, s.r.o.	Arteterapie a její využití v práci sociálního pracovníka	Ostrava-Moravská Ostrava	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací centrum v Krnově	Základy znakového jazyka	Krnov	vyhovuje
Modrá linka (Centrum a linka důvěry pro děti a mládež)	Výcvik v internetovém poradenství I.	Brno	doplnit
Modrá linka (Centrum a linka důvěry pro děti a mládež)	Výcvik v internetovém poradenství II.	Brno	doplnit
Ing. Jiří Herman - T.I.G.E.R.	Uspokojování potřeb seniorů	Brno	doplnit
Ing. Jiří Herman - T.I.G.E.R.	Empatie a naslouchání	Brno	vyhovuje
Ing. Jiří Herman - T.I.G.E.R.	Šikana v zařízeních sociálních služeb	Brno	vyhovuje
PhDr. Marie Hermanová - CURATIO	Komunikace se seniory	Brno	doplnit
ExVA s.r.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	Teplice	doplnit
Ing. Marie Hronová, Gentura, vzdělávací a poradenský servis	Metody sociální práce	Jihlava	doplnit
Vysoká škola sociálně-správní, Institut celoživotního vzdělávání Havířov o.p.s.	Sociální služby - sociální péče	Havířov-Město	vyhovuje
Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín o.p.s.	Arteterapie	Vsetín	doplnit
Modrá linka (Centrum a linka důvěry pro děti a mládež)	Praktická sebeochrana při fyzických interakcích s klientem	Brno	vyhovuje
Modrá linka (Centrum a linka důvěry pro děti a mládež)	Supervizí workshop v internetovém poradenství	Brno	zamítnuto
Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín o.p.s.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách - osobní asistent při zaměstnávání	Vsetín	vyhovuje
Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Terapie problémového chování II. - rozšířený kurz	Praha - Řepy	doplnit
Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Základní symptomatika mentálního postižení, autismu a jiných poruch	Praha - Řepy	doplnit
Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Sexualita lidí nejen s mentální retardací	Praha - Řepy	doplnit
Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Terapie problémového chování I.	Praha - Řepy	doplnit
Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Nácviky funkční komunikace a strukturovaný přístup	Praha - Řepy	doplnit

Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Individuální plánování	Praha - Řepy	doplnit
Asociace pomáhající lidem s autismem - APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Individuální plánování II. rozšířený kurz	Praha - Řepy	doplnit
Institut pro místní správu Praha	Sociální práce v terénu - metodika sociálního šetření	Praha 1	doplnit
SocioFactor s.r.o.	Kvalifikační kurz pro terénní pracovníky působící v sociálně vyloučených lokalitách	Ostrava-Přívoz	vyhovuje
Partners Czech, o.p.s.	Manažerské dovednosti pro pracovníky v sociálních službách	Praha 6	doplnit
Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín o.p.s	Paliativní péče, hospicové hnutí, eutanázie	Vsetín	doplnit
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Sociální práce se seniory	Zlín	doplnit
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Time management, stress management	Zlín	vyhovuje
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Základní manažerské dovednosti	Zlín	vyhovuje
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Základní principy práce s klientem	Zlín	vyhovuje
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Vedení a budování týmu, týmová spolupráce	Zlín	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Možnosti vzdělávání dospělých jedinců s mentálním postižením - úvod do problematiky	Praha 8	vyhovuje
Česká asociace streetwork, o.s.	Strategické plánování	Praha 1	vyhovuje
Česká asociace streetwork, o.s.	Základy legislativy NNO v oblasti účetnictví, daní a zaměstnávání	Praha 1	vyhovuje
Česká asociace streetwork, o.s.	Manažerský kurz pro pracovníky NNO	Praha 1	doplnit
Mgr. Marie Hronová	Vztah mezi klientem a pomáhajícím	Praha 4	doplnit
Mgr. Marie Hronová	Komunikační dovednosti při práci s klientem	Praha 4	doplnit
Mgr. Marie Hronová	Psychologické dovednosti v sociální práci	Praha 4	doplnit
Consolidated Group Care (CZ), s.r.o.	Zajištění zpětné vazby od uživatelů sociální služby	Brno	vyhovuje
Masarykova univerzita	Zjišťování potřeb uživatelů v procesu komunitního plánování sociálních služeb	Brno	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Sociální práce v systému pomoci v hmotné nouzi	Praha	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Dávky sociální péče pro těžce zdravotně postižené občany	Praha	doplnit

## Příloha č. 2: Vzdělávací instituce

Název organizace	Ulice, č.	Město	Hodnocení
Mezinárodní akademie pro diakonii a sociální činnost, střední a východní Evropa, o.p.s.	Dukelská 264/5	Český Těšín	vyhovuje
Santia, s.r.o.	Újezdy 590/11	Brno	vyhovuje
Vysoká škola finanční a správní, o.p.s.	Estonská 500	Praha 10	vyhovuje
Sdružení pěstounských rodin	Anenská 10	Brno	nehodnotí se
Institut pro místní správu Praha	Dlážděná 6	Praha 1	vyhovuje
SocioFactor s.r.o.	Chopinova 523/10	Ostrava-Přívoz	vyhovuje
Partners Czech, o.p.s.	Lomená 515	Praha 6	vyhovuje
Masarykova univerzita	Žerotínovo nám. 9	Brno	vyhovuje

### Příloha č. 3: Změny a doplnění žádostí z předešlých akreditačních řízení

Název instituce	Název programu	Důvod doplnění	Hodnocení
INTELEKT CZ, v.o.s.	Úprava výchovy - vztahy mezi rodiči a dětmi	odstranění nedostatků	vyhovuje
břf o.p.s.	Pracovník v sociálních službách se zaměřením na přímou obslužnou činnost	odstranění nedostatků	vyhovuje
Centrum pro rodinu a sociální péči	Základy AAK a jazykový program "MAKATON"	odstranění nedostatků	vyhovuje
Centrum pro rodinu a sociální péči	Základy augmentativní a alternativní komunikace	odstranění nedostatků	vyhovuje
Ing. Marie Hronová, Gentura, vzdělávací a poradenský servis se zaměřením na pomáhající profese	Základní orientace v právu	odstranění nedostatků	vyhovuje
Asociace mediátorů České republiky, o.s.	Řešení konfliktů technikou mediace	odstranění nedostatků	doplnit
PhDr.,MSc M. Šanderová	Kvalifikační kurz "Pracovník v sociálních službách se zaměřením na základní nepedagogickou činnost"	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Standard kvality č. 12, 13, 14 - Informovanost o poskytované sociální službě, Prostředí a podmínky, Nouzové a havarijní situace	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Standard kvality č. 2 - Ochrana práv klientů sociálních služeb	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Standard kvality č. 3 a 4 - Jednání se zájemcem o službu a Smlouva o poskytování služby	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Standard kvality č. 7 a 15 - Stížnosti na kvalitu nebo způsob poskytování sociální služby a Zvyšování kvality sociální služby	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Standard kvality č. 5 - Individuální plánování průběhu sociální služby	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Standard kvality č. 9 - Personální a organizační zajištění sociální služby	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Standard kvality č. 10 - Profesní rozvoj zaměstnanců	odstranění nedostatků	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Úvod do fundraisingu aneb jak získávat sympatie, důvěru a prostředky	odstranění nedostatků - změna názvu programu	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Vedení poradenského rozhovoru I.	odstranění nedostatků - změna názvu programu	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Speciální techniky sociální terapie I.	odstranění nedostatků - změna názvu programu	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Sebereflexe jako základ pro změnu I.	odstranění nedostatků - změna názvu programu	vyhovuje
EDUCO Centrum	Pracovník v sociálních službách Pracovník v sociálních službách	doplnění lektorů	doplnit
Mgr. René Pastrňák	Supervize - prostředek u udržování pracovních kompetencí	odstranění nedostatků	doplnit
Institut celoživotního vzdělávání Havířov, o.p.s. - změna	instituce	změna názvu instituce a sídla	vyhovuje
Slunečnice, o.s.	Pracovník v sociálních službách - přímá obslužná péče o osoby s postižením	změna lektorů	vyhovuje
Akademie J.A.Komenského Karviná	Pracovník v sociálních službách	doplnění lektorů	vyhovuje
EDLIT s.r.o.	Pracovník v sociálních službách se zaměřením na seniory a občany se zdravotním postižením	doplnění lektorů	vyhovuje
o.s. JOB	Prezentace sociální služby	odstranění nedostatků	vyhovuje
o.s. JOB	Evaluační řízení sebehodnotící a vzdělávací proces	odstranění nedostatků	vyhovuje
Proutek o.s.	Standardy kvality sociálních služeb v praxi	doplnění lektorů	vyhovuje
Domov důchodců Bystřany	instituce	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje

Česká asociace streetwork	Oborové minimum nízkoprahových služeb	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Zákonné zastoupení dětí, opatrovnictví, poručenství	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Mezinárodní osvojení	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Rezidenční, terénní a asistenční služby pro seniory	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Rezidenční, terénní a asistenční služby pro osoby s mentálním postižením	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě	Úvod do aktivizačních, vzdělávacích a výchovných technik - změna názvu	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Marlin	Úvod do paliativní péče, hospicové hnutí, eutanázie - změna názvu	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Národní vzdělávací fond	Vedení dokumentace, vyřizování stížností	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Centrum psychologických služeb	Individuální plánování	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Dávky sociální péče pro těžce zdravotně postižené občany	odstranění nedostatků kvality	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Sociální práce v systému pomoci v hmotné nouzi - viz nové programy	odstranění nedostatků kvality	doplnit
Pohoda, o.s.	Výcvik základních dovedností pro poskytování služeb lidem s postižením	odstranění nedostatků kvality	doplnit
Pohoda, o.s.	Sexualita a vztahy lidí s mentálním postižením 1	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Pohoda, o.s.	Sexualita a vztahy lidí s mentálním postižením 2	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Pohoda, o.s.	Chráněné bydlení 1 - specifika služby a spolupráce mezi asistentem a člověkem s postižením	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Pohoda, o.s.	Efektivní komunikace - cesta ke spolupráci	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Pohoda, o.s.	Komunikace s lidmi s mentálním postižením	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Pohoda, o.s.	Osobní asistence - specifika a poskytování terénní služby	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Tyfloservis	Instruktor prostorové orientace a samostatného pohybu nevidomých a slabozrakých	odstranění nedostatků kvality+změna garanta	vyhovuje
Rekval	Řešení konfliktů a vyjednávání	doplnění lektorského sboru	vyhovuje
Rekval	Komunikace s klientem	doplnění lektorského sboru	vyhovuje
Rekval	Etika a etické kodexy v sociální práci	doplnění lektorského sboru	vyhovuje
Rekval	Vybrané kapitoly zákona o sociálních službách a související předpisy	doplnění lektorského sboru	vyhovuje
Rekval	Čas v životě sociálního pracovníka (Time management)	doplnění lektorského sboru	vyhovuje
Rekval	Násilí v rodině z pohledu právníka a psychologa	doplnění lektorského sboru	vyhovuje
Akademie J.A.Komenského Karviná	Syndrom vyhoření	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Akademie J.A.Komenského Karviná	Profesní etika	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Akademie J.A.Komenského Karviná	Komunikace s klientem	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Akademie J.A.Komenského Karviná	Problematika týrání a zneužívání	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
ConTrain, o.p.s.	Příprava projektů v oblasti sociální práce	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
EuroProfis, s.r.o.	Příprava projektů v oblasti sociální práce	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Agresivita dětí	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Úvod od problematiky alkoholismu a kombinovaných závislostí	odstranění nedostatků - změna názvu programu	vyhovuje

Profima Effective, s.r.o.	Úvod do problematiky syndromu CSA - sexuální zneužívání dítěte a CAN	odstranění nedostatků - změna názvu programu	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Úvod do supervize v sociální práci	odstranění nedostatků - změna názvu programu	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Úvod do problematiky zanedbávaného dítěte	odstranění nedostatků - změna názvu programu	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Úvod do problematiky opatrovnictví	odstranění nedostatků - změna názvu programu	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Úvod do problematiky paliativní péče, hospicového hnutí, eutanázie	odstranění nedostatků - změna názvu programu	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Úvod do problematiky psychohygieny v práci	odstranění nedostatků - změna názvu programu	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Úvod do problematiky prevence týrání a zneužívání osob	odstranění nedostatků - změna názvu programu	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Úvod do problematiky poruch chování dětí	odstranění nedostatků - změna názvu programu	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Prevence syndromu vyhoření	odstranění nedostatků - změna názvu programu	vyhovuje
Lucie Hovjacká	Syndrom vyhoření aneb proč nám někdy začínají docházet zásoby paliva a život začíná mít jinou kvalitu	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Lucie Hovjacká	Cílená komunikace a její pozitivní vliv na vzájemnou interakci a harmonizaci nejen profesních, ale i osobních vztahů	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Lucie Hovjacká	Kurz Krizová intervence	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Psychopatologie I	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Psychopatologie II	odstranění nedostatků kvality	vyhovuje